
Notulen ALV 17-04-2024 

1) Opening door de voorzitter. 

- Welkom voor alle aanwezigen 

- Uitleg hoe de rechtsvorm van een vereniging werkt: iedereen heeft een stem en 

stemrecht. We doen het samen en mogen dus ook allemaal een inbreng hebben. Tijdens 

de ALV mag dus ook iedereen inbreken en aanvullen. 

 

2) Financieel jaaroverzicht. 

De penningmeester deelt de jaarcijfers van 2023. Wij zijn een financieel gezonde vereniging. 

Wel hebben wij een licht verlies gedraaid. Dit verlies is te verklaren door het teruglopende 

ledenaantal. De opbrengsten zijn dus verminderd waar de uitgaven gelijk zijn gebleven. Ook 

hebben wij veel evenementen georganiseerd die niet kostendekkend zijn en sommigen zelfs 

veel verlies draaien. Eigenlijk hebben wij verliezen op elk evenement (denk aan examens, 

wedstrijden, sport- en speldagen, etc.). 

 

Voorstel vanuit de leden is om te kijken naar sponsoring. Dit is zeker een mogelijkheid als de 

evenementen ver van tevoren georganiseerd worden. 

 

3) Aanpassingen in het huishoudelijk reglement. 

Voorstel vanuit de voorzitter is geweest dat de volgende punten geschrapt/ toegevoegd 

worden: 

 

Onder het kopje contributie 

Regel 3 -> alleen per bank dus niet contant 

Regel 4, 5 en 6 eruit -> deze worden niet gehandhaafd 

Volgende regel toevoegen: 

Indien er een betalingsachterstand van 3 maanden geconstateerd is, wordt het lidmaatschap 

voor zowel de club als voor de bond opgeheven. 

 

Stemming heeft opgeleverd dat de aanpassing van regel 3 en de aanvulling van de 

voorgestelde regel akkoord zijn. Het weglaten van regel 4, 5 en 6 heeft de vergadering tegen 

gestemd dus deze zullen in het reglement behouden blijven 

 

Onder het kopje algemeen 

Graag zouden wij de volgende drie regels toegevoegd zien: 

- Het is verboden binnen de sportaccommodatie (Do Jang) anderen tot last te zijn en men 

onthoudt zich van ruw taalgebruik. 

- Ouders/verzorgers/toeschouwers zijn niet toegestaan om zich te bemoeien met de les, 

instructeurs/assistent-instructeurs of zijn/haar kinderen die deelnemen aan de les. De 

instructeur/assistent-instructeur is bevoegd om de ouders/verzorgers/toeschouwers te 

verwijderen uit de zaal als zij herhaaldelijk de les storen (bijv. bemoeien met de les, met 

elkaar praten of bellen in de les). 

- De opgestelde gedragsregels dienen door alle leden (en ouders daarvan) gelezen en 

gevolgd te worden. 

 

Alle leden hebben voor gestemd dus deze regels zullen in het reglement opgenomen worden. 

 



4)  Veilig sportklimaat. 

De afgelopen tijd heeft de vereniging hard gewerkt om het veilig sportklimaat zichtbaar te 

maken binnen de vereniging. De ondernomen stappen zijn: 

• Gedragsregels 

• VOG voor alle vrijwilligers 

• Anti-pest protocol 

• Vrijwilligers 

• Geschoolde docenten en assistenten 

• Vertrouwenscontactpersonen 

Dit is allemaal terug te vinden op onze website onder het kopje veilig sportklimaat 

(www.twimyo.nl/veiligsportklimaat). In de vergadering zijn onze 

vertrouwenscontactpersonen voorgesteld, welke zijn: 

 

 

Claudia Joachim- Ootjers (moeder van Christiaan en Florian). Haar 

 emailadres is: claudia.ootjers@gmail.com. 

 

 

 

 

 

 

Bonus zou kunnen zijn dat wij via de gemeente een certificaat behalen van een veilige 

sportvereniging. Ook binnen de bond zijn wij bezig om het veilig sportklimaat te belichten en 

te stimuleren. Ook hier zijn wij een certificaat aan het ontwikkelen voor sportverenigingen/-

clubs die voldoen aan de eisen van het veilig sportklimaat. 

 

5) Evenementen. 

Binnen onze vereniging organiseren wij zelf veel evenementen maar gaan wij ook naar 

evenementen als wedstrijden, landelijke trainingen, scheidsrechter cursussen, etc. Al deze 

evenementen delen wij via de nieuwsbrief op de kalender maar ook via de website 

(www.twimyo.nl/evenementen). Op dit moment komen de ideeën vrijwel altijd vanuit het 

bestuur en ook de organisatie wordt vrijwel altijd vanuit het bestuur gedaan. Wij roepen 

iedereen op om ideeën bij ons neer te leggen en te helpen bij de organisatie of zelf de 

organisatie op je te nemen als dit mogelijk is.  

De ideeën die vanuit de vergadering zijn gekomen zijn: 

- Bowlen 

- Karten 

- Pretpark 

- Wedstrijden in het buitenland 

- Een zomerkamp??? 

 

  

Jaap van Os (vader van Anne-Floor). Zijn emailadres 

is: jaapvanos@kpnplanet.nl 

http://www.twimyo.nl/veiligsportklimaat
http://www.twimyo.nl/evenementen


6) Wat verder ter tafel is gekomen 

• Wij zijn in onderhandeling voor uniforme t-shirts en trainingsjasjes met ons logo. In de 

zomer mag dan iedereen in dat t-shirt trainen. Deze jasjes zijn dan per enkele stuks en 

door het lid zelf aan te schaffen. Wij vragen jullie zodra een sample binnen is om jullie 

mening over deze kledingstukken. 

• Wij vragen alle leden om de doelstellingen voor het komende seizoen met ons te delen. 

Enkelen in de vergadering zouden graag weer een wedstrijdteam/ -training zien. 

Mogelijkheden hiertoe zijn besproken en worden in de komende tijde verder uitgewerkt. 

Een voorstel is om een verhoging van de contributie te doen voor een ieder die graag op 

de wedstrijdtraining aanwezig zou willen zijn maar de training zelf wel vrijblijvend te 

houden. Per wedstrijd wordt er dan een selectie gemaakt op basis van opkomst maar 

ook zwaarte van het toernooi. 

• David is in het sollicitatietraject voor een andere baan. Dit zou ook andere werktijden 

kunnen betekenen en zou consequenties kunnen hebben voor het trainingsrooster. 

Concreet kan hier nog niks over gezegd worden. 


